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JNSZMPSZ TISZAFÜREDI TAGINTÉZMÉNYÉNEK 

BESZÁMOLÓJA AZ EFOP 3.1.6 PROJEKT III. NEGYEDÉVI 

MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 

 

EFOP-3.1.6-16-2017-00026 azonosítószámú „Hinned kell, hogy a világ teveled is ékes”  

A kiemelt figyelmet igénylő gyermekek és tanulók minőségi ellátása a Szolnoki 

Tankerületi Központban című projekt. 

 

2018. 09. 21-én és 2018. 10. 19-én 14. 00 és 15. 00 óra között a JNSZM Pedagógiai 

Szakszolgálat Tiszafüredi Tagintézményében (5350, Tiszafüred, Fő út 26.) az EFOP 3.1.6-16-

2017-00026 pályázat keretében „Szülőklub foglalkozás korai fejlesztésben részesülő 

gyermekek szüleinek” program valósult meg. 

 

A gyógypedagógus által tartott szülőklub első témája: A korais nyári tábor programjaiból 

készült képes beszámoló ismertetése volt. A második téma: „Család-modell a mai magyar 

társadalomban”. Erről eltérő vélemények ütköztek a részt vevők között. Jelen volt a 3. 

foglalkozáson a már elballagott „korais” gyermek édesanyja is, továbbá több olyan szülő, 

akiknek gyermeke most korai fejlesztő ellátásban részesül. 

 

A logopédus által tartott szülőklub témája a „Beszédindítás a logopédiában”. Több szülőt is 

érdekelt ez a téma, akiknek gyermekei keveset beszélnek, későn indult meg a beszédfejlődésük. 

Az előadás során szó volt a beszédfejlődés állomásairól, a beszédhez nélkülözhetetlen 

képességekről, megkésett beszédfejlődés okairól, a beszéd és a mozgás összekapcsolódásának 

fontosságáról. A logopédus megosztotta az érdeklődő szülőkkel a beszédindító terápiák 

menetét, valamint bőséges szakirodalmat, mondóka gyűjteményt és eszköztárat mutatott a 

résztvevőknek. Az interaktív előadás során a résztvevők választ kaptak a témával kapcsolatban 

felmerülő kérdéseikre és megosztották egymással nehézségeiket és sikereiket. 

 

A jelen lévő szülők pozitívan értékelték a rendezvényt és a visszajelzések alapján a jövőben is 

szívesen jönnének hasonló témájú interaktív előadásokra. 

 

Kelt: Tiszafüred, 2018. október 22. 
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